

КОЛЛЕЖКА



У МЕМОРИАЛА

На версте 470-й
По дороге к Минску от Москвы,
Есть Мемориал бойцам-солдатам,
Отгремевший в прошлое войны.

10 тысяч строк-имен на плитах,
В алфавитном каменном строю,
Впереди и позади секира -
В том далеком аспидном бою!

Что гнало их: окрик командира?
Иль обещанный при жизни рай?
Впереди и позади секира -
Выбирай судьбу, не выбирай.

Хорошо устроена могила:
Арка, поле, плачальщицы-берез орган,
Чтобы скорбь в них вечно голосила,
Бередила души, уцелевшим нам!

10 тысяч душ в одном сражении
Потянулись в дальний, вечный путь,
Чтобы на краю Миротворения
От войны и жизни отдохнуть.

Поразмысли путник, на холме страданий,
Над тобой занесен тот же меч!
Жаворонок в небе, в легком трепетанье
Окропляет трелью горестную сень.

Леонид Пономарев
/Алексей Плесов/

ВЕТЕРАНЫ В СТРОЮ

Удивительные люди ветераны. Необычен их мир. Вроде бы все в прошлом и вместе с тем такой живой интерес к событиям. Не преувеличивая можно сказать что жизнь, как таковая, вообще обязана старикам. Поясню: молодые не дорожат жизнью ибо они не знают ее ценности, она для них как воздух, незаметна, они ее не так остро ощущают.

Не то в солидном возрасте, когда полной мерой ощутил вкус жизни.

Эти мысли возникают в стенах Советского комитета ветеранов войны.

- Началось наше ветеранское движение сразу же после войны с однополчанством, начал рассказывать заведующий отделом Иван Дмитриевич Вакуров. Помните еще кинофильм такой был "В 6 часов после окончания войны", кажется назывался. Отом, кто где договорился встретиться у Большого театра, в Парке культуры... Началось все с самодеятельных общественных организаций бывших защитников Родины, участников партизанских отрядов и подпольных организаций. Всего осталось более пяти с половиной миллионов ветеранов войны. Но советский комитет ветеранов войны объединяет однополчан и у нас набирает-

ся около 2 миллионов. Те, кто служил в одном полку, в одной дивизии.

Есть ветераны, которые ни в какие комитеты не входят. У нас всего 1200 комитетов. Создан 35 лет назад в 55-м году в сентябре. Оформились эти Советы стихийно.

Наша задача состоит в объединении усилий ветеранов войны в упрочнении мира, в укреплении связей с международными организациями и зарубежными национальными ветеранскими организациями. Мы оказываем социальную и моральную поддержку людям.

Естественно, что раз у нас своих денег нет, то мы живем на пожертвования. Важным аспектом нашей деятельности есть оказание давления на Верховные Советы разных уровней с целью принятия различных решений в пользу ветеранов. Так, не без нашего участия был принят Закон о пенсиях.

Мы участвуем в социальной, экономической и в культурной жизни страны, занимаемся воспитанием подрастающего поколения, содействуем бедным людям, и семьям погибших воинов.

Наш... корр.



Озаренные добрыми улыбками лица взрослых, наблюдающих за весельем детей, - таков лейтмотив предстоящей "Недели радуги". Гарантирую шестьдесят часов радости, добрых чувств, хорошего настроения, - сказал 10 июля на пресс-конференции президент советской ассоциации друзей "Недели радуги" Л. Кофман. Основная цель

"Неделя радуги"

движения - проведение международных детских спортивно-культурных фестивалей, других встреч, утверждение духа товарищества, взаимного уважения. Зародилось

движение 12 лет назад во французском городе Тулуза. Стал его участником и Советский Союз. По инициативе московского городского физкультурно-спортивного объединения

образована ассоциация друзей "Недели радуги", которая с 17 по 24 июля впервые организует в Москве проведение шестой радужной недели под девизом: "Спорт, культура, гуманизм". В этом празднике примут участие представители более двадцати стран. Москва

А. Азарофф

Газета для деловых людей

Возрождена одна из старейших газет российского делового мира "Биржевые ведомости". Газета с таким названием издавалась в России в начале 70-х годов прошлого века.

"Биржевые ведомости" намерены систематически, полно и объективно информировать об общем экономическом климате в стране

и за рубежом. Будут публиковаться необходимые для деловых людей сведения о состоянии дел на различных биржах страны, включая цифровые и аналитические материалы о курсах ценных бумаг, основных товарных потоках, положении на финансово-кредитных рынках, а также материалы зарубежном опыте.

Сейчас газета выходит раз в месяц, а с октября станет еженедельником. Распространяться будет только по подписке, об условиях которой можно узнать по телефону 268-75-27.

Девизом газеты стало правило российских купцов: "Прибыль - превыше всего. Но честь - превыше прибыли".

Иными словами, газета рассчитывает, что одним из главных итогов ее деятельности будет возрождение былых и кстати, знаменитых на весь мир этических норм российского делового мира, где "честное купеческое слово" было высшей и нерушимой клятвой.

Е. Садовская

БИРЖЕВЫЕ ВЕДОМОСТИ

СТАРЕЙШАЯ РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА, ИЗДАЕТСЯ С 1870 ГОДА

107076, Москва,
Б. Матросский пер., д. 1, корп. 1

Телефон: 268-75-27
Телефакс: 268-82-05
Телетайп: 207887 INCAR

ТРУДОВАЯ

КОДЕЙКА



Цена 1 коп.

#7 март '92



Оптимизм трудеников

Без восторгов но с большой долей оптимизма рассказывает о своей работе председатель Акционерного общества, в прошлом производственного объединения "Краснодарский чай".
АНТОНИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ МАСЛЕННИКОВ.

- Уставной капитал у нас 98 миллионов рублей, вошло 9 предприятий. Собственно, коллектив выкупил имущество у государства на 10 миллионов рублей и распределил их между работниками соответственно трудового вклада каждого. Учтено все - и если ты один день отработал, и десять лет... Акции продавались на сумму от 2 до 11 тысяч рублей, средняя стоимость акции 5-6 тысяч. Сейчас выплачиваем дивиденды по итогам работы за год - 20 процентов. Если у работника на одну тысячу акций, то получит 200 рублей, 10 тысяч - 2 тысячи.

Эта конкретная, ясная и понятная система учета трудового вклада, оплаты за работу во многом способствовала тому, что за минувший год мы увеличили объем производства чая на 200 тонн больше против 1991-го года. Значительно

расширили ассортимент производимой продукции. В течении года выпускали 50 наименований чайной продукции. 700 тонн выпустили с различными добавками из трав по специальным рецептам. Многое разрабатывалось нами вместе с чаеводами из Грузии. Впервые наладили выпуск гранулированного чая марки "С.Т.С." на новейшем оборудовании, закупленном в Индии для наших фабрик в Адлере и Дагомысе. Первая партия такого чая была "на ура" принята торговлей.

Нами подготовлены рабочие документы и мы надеемся подписать договор о создании совместного предприятия с крупнейшей чаепроизводительной фирмой.

Ну, и чтобы нарисовать более объективную картину, - заключил рассказ Антоний Алексеевич, - скажу и об отрицательных сторонах нашей деятельности. Прежде всего - это наша адекватная реакция на обильное повышение цен на промышленную продукцию. Так, стоимость фольги, в которую пакуем чай выросла с 1,5 до 85 тысяч рублей, а нам надо ее 220 тонн. И все эти марш-броски сказываются на цене чая.

Дагомыс-Москва.
Н.Сидоров.

Светлогорск, корр. ТАСС
Анатолий Драган.

Открыт центр нетрадиционной и народной медицины "Светлогорск". Высококвалифицированные специалисты медики изобрели новейшие методики диагностики и лечения заболеваний.

Здесь лечат остеохондроз, радикулит, мигрень, сексуальные расстройства.

Работают:
врач-иглорефлексотерапевт с использованием электропунктуры, лазеропунктуры, специалист мануальной терапии, компьютерная иридо-диагностика, диагностика заболеваний радужной оболочки, врач-окулист, врач сексапатолог-уролог, врач-психотерапевт, врач-гомеопат, фитотерапевт, апитерапевт, специалист по бионергетике, бесконтактному массажу, классический и точечный массаж.

Адрес: город Светлогорск улица Садовая, 2.

Комментирует главный врач Константин Чжан:

"Ежедневно принимаем, консультируем. Влияние на множество процессов происходит в человеческом теле. Высококвалифицированные специалисты осуществляют диагностику, консультирование и лечение ваших

сотрудников и членов их семей. В результате воздействия этих методов человек начинает существовать в едином ритме с природой в нем пробуждаются огромные физические и интеллектуальные возможности, отступают болезни. По древневосточным представлениям

болезни обусловлены нарушением циркуляции жизненной энергии по организму человеку. Воздействуя на жизненные точки можно добиться устранения появившихся препятствий, нормализовать ток жизненной силы и тем самым излечить человека."



КРУГЛЫЙ СТОЛ ПРО ШКОЛУ

Научно-исследовательский институт теории и истории педагогики АПН департамент образования г. Москвы ЦС и Московское отделение педагогического общества РСФСР провели круглый стол "Школа и время". Его тема "Взаимодействие семьи, школы и общественности в физическом воспитании подростков".

Участники осветили следующие вопросы: почему физическая культура становится все более значимой в цивилизованном обществе? Как привлечь семью к физическому воспитанию детей и подростков? Новые подходы к урокам физической культуры: в чем они? Участвовали

академик АПН СССР доктор мед наук профессор Дмитрий Васильевич Колесов, доктор биологических наук, профессор главный редактор журнала "Теория и практика физической культуры" Бальсевич Вадим Константинович, кандидат педагогических наук заслужен-

ный мастер спорта Старшинов Вячеслав Иванович, директор школы № 609 г Зеленограда Мельникова Лидия Ефимовна.